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V zdznamovém archu uvadéjte v Glohach 1, 2, 6,7,8a 16 pouze vysledky.

1 bod
1 Uréete dislo, které musime odecist od vyrazu f1+% » abychom
ziskali vysledek 0,5, Z ;
Mig ~x =<}
S 1)
[ 5 _ ,J_ __) )\__g-l = ;’2/
Ve X =9 X=ynd s By
max. 2 body
2 Vypoététe:
2.1
052= 4.4 . 4.4
0,5.0,5 — DZ_, 9 OZ / — o
2.2
sithd Mo gt 7SN B £97
o 2 =g T Z
Doporuéeni: Ulohy 3,4 a 5 reite pfimo v zdznamovém archu,
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zikladnim tvaru.
6
31 ;T g .
11K 54 g (7]
3837 3757 975 97
; L7)

3.2 9
7 2.1 Y 2 4 4 -4
TG 2 TO—..—.. % ’g/ -7 = _g - [/ %
' 3 - - = =
1o 6 g é

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢3stech tlohy cely postup Feseni,
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max. 4 body
4 Zjednoduste:
Vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky.

a1

(x—4*+(8-2x)-2x= X Lgx 440 +16x hx* = [ixif_(&' 14 }
4,2 ol i

(a+2a)(a~2a) - (a Sy = ~&ee -La/?pi]

N (N
3:', —0_

&
r— V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup fedeni. i
—-—§ max. 4 body dg
== 5 Reéte rovnici: it
5.1
= x4+ = 46x + ]
‘—O - /',Z,)S——-—:——O iég
5.2
x—5 + 2x 5
X =——= :
=3 [

—_— 3(x-5)+6x = hx-€
posiiisisy '
= Ix-1C +6x=x-§
] %( = 4§ = L/)( -
,_U gx = {:\

=

(]

@

o%)

(o))

=

LA

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup Fegeni (zkousku nezapisujte).
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VYCHOZI TEXT K ULOZE6

V promitacim sale bylo pFitomno 100 platicich osob.
Cena vstupenky pro dospélého je 200 K¢, pro dité 150 K¢,
V pokladné vybrali za vstupenky 16 000 K¢,

(C2Wv)

max. 4 body s

X = d@f (V/g,
6 \‘J‘ -d f%{/) |

6.1 Vypoctéte, o kolik procent je vstupenka pro dité levngjsi nez vstupenka
pro dospélého, ¢ A9 Zo

6.2 Vypoltéte, kolik datf bylo v promitacim s4le, @ |
6.3 Vypottéte, kolik K& vybrali v pokladné za vstupné pro dospélé. > 4 ,/~ :Z%\m 1 f
e e 1
Aeox M&'a] = /fégm/p p Ao
T (

| 199 - ..
=X ‘JGX/ = =000 / Q '

_ADK G = oo A==
- ~lrnr = '
Ty

(;
)(:Z@

VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Na kruZnici k s polomérem r= 5 cm (r = |SA)) lezt vrcholy obdéiniku ABCD,
Delsi strana obdéIniku méti 8 cm.
e k ,7((,// 4 0’:0/)/\’7: /\7{/‘75\: \7W
e D 4 8cm ' . 2 )
— S X £ #Z X" =8 -¢ =05~ =0
m——-—--"—'..l Is S )ﬁ = \f% i~
s IRCl = S x = -0 =ben
== A 8 =
————5" O = & / ' %é/% E /f/cm /
(=]
m—(CZVV)
— max. 3 body
e 7
—
— 7.1 Vypoctéte délku kruZnice a vysledek v cm zaokrouhlete na desetiny, \77/ Yem
e ),
i 7.2 Vypottéte v cm obvod obdélniku ABCD. dfem
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max. 3 body
8 Dopliite do ramecku disla tak, aby platila rovnost: |

81 3dm?=1dm?+| (A00) |cm?

4.7
/};Qc’l”} » //| 0"/0/’)”
82 1.2litru= @3 dm?® - 100 cm?

\ /2 [b/WM
8.3 (/\-C * 1,5 hodiny + 20 minut =1 hodina 5 minut
R 64 M
4 minuk

3
¥
2
5
H
3
]
i
:
:

V zéznamovém archu uvedte éisla doplnéna do ramecka.

JALHII

tky e rarols thke

ll |
700

= Doporuceni: Ulohy 9 a 10 rysujte piimo do zdznamového archu.

81

3

»

% VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

91

|

75

I

7071

V roviné lezi trojuhelnik RST.

I

nfepd aoptistupno
B0 $35CH MOy §

L)

(czvv)

MOPBD17CUTPJE
\

max. 2 body
9 Sestrojte obraz R;S;T; trojuhelniku RST ve stfedové soumeérnosti se

stfedem S. V3echny vrcholy trojihelniku R,S,T; oznacte.

V zaznamovém archu obtdhnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

A D A MR
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Kruznici k se stfedem S protina pfimka ve dvou bodech Ca D.

(@447
max. 3 body

10 Body C D jsou vrcholy rovnoramenného lichobézniku ABCD.
Vsechny ¢tyfi vrcholy tohoto lichobéZniku lezi na kruznici .
Vzdalenost chybéjicich vrcholt A, B od ptimky CD je rovna poloméru
r=|SC| kruznice k.

10.1  Sestrojte vrcholy A, B lichobéZzniku ABCD a lichobé&znik narysujte.
10.2  Sestrojte osu soumérnosti lichobéZniku ABCD (pokud existuje) a oznaéte ji o.

10.3  Sestrojte vysku lichobéZniku ABCD z vrcholu D a oznacte ji v.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

oot )L LG a=lesl) bl o0 LAl ASeo
b hnLDaler bo-t: kolnice # D e AL g
9 KXe ank e 1

)1) Cf,’qrj; K A XGC/'“

A Acani
() B:- B@qc; Nk
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 11

Baleni, které obsahuje 15 kg granulf, vysta¢i ¢tyfem pstim na 15 dndi. V3ichni Ctyfi psi
dostévaji denné stejné mnozstvi granuli.
(czw)

max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

1.1 Jeden pes dostava denné 250 g granuli. v/

112 Pouze dvéma psim by 15kg balenf granuli vystacilo na 30 dnd. v

[ =
XK=

113 Jednomu psovi vystaéf desetina 15kg balenf granuli na }@(dnu

= W Al (ypi) . KD "
= 4 ML i_» e = AC

— //Lg (L{ ()g‘) o 45‘(7/1 2 /317 /,5 éj

= ﬁ( " Al Z/[)ﬂ : //Q/j AT J 4
= i k’c :me) u FQS) ~ Adn AL 1 fs (/m/g ~ oV 2

=" ¢§ - S ¥ =)RIZ)
= /) \]/ ‘ (M )0 /r 1pes -~ 45 - € ) C/
= ﬂps; T Uky) - AR

— K= A ol =) Ak

:S VYCHOZI OBRAZEK K ULOZE 12

g_ //goc‘dﬂrpg

$= -9 =
= 40 - 4L/ é(c = @:—)@)

A

NIRRT

MOPBD17CUTPJG

LRV IR

() Y Lol e
\(50/7/6‘\/7\7 & {2 2body

12 Jaka je velikost thlu 5?
Uhel neméfte, ale vypoctéte.
(A) 36°
B) 38°
Q) 40°
D) 48°
E) jiny vysledek

Informace veiejn& nepfistupné podle §80b zakona 561/2004 Sb. Strana 7 z(ze) 10

misvste

feimaci vAlop rpitapnos g vhaviti (ae ¥

bt
4
z
=
£4
£
3
i
£
H
1
£
¥,
X
&
s
3
3
£
5

£ prdnieh phadent ia v

00 £ dds 10 ke



i

Il

Il

C

UTPJ

i

M

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 1 3-14

Krabici tvaru kvadru Ize naplnit az po okraj krychlickami s délkou hrany 2 cm. Na dno

krabice se do jedné vrstvy nasklada bez mezer 20 krychlicek a takové vrstvy mohou byt
v krabici nejvyse EL

b 25

ﬁozm‘/jj vdd . 88

Pt et (] 5 v e prcke

= Bbbowcke =05 L L1
> & Z/WMJ R bchl

VR

Ze zcela naplnéné krabice vyjmeme viechny krychli¢ky a vytvorime 2 nich jedinou fadu.

§0-d = Hoem = [Tym ) =
T I rrry -

(czvv)
2body .|
13 Jak dlouhd bude fada? *
A) 0,8m ?
@ 1,6 m 31
Q) 20m

D) 24m

E) delsine?2,4m

2 body
14 Jaky je objem krabice?
A) 160 cm? V= 008 em’
B) 320cm? . 1 .
= Goem (D)
C) 480cm3
©) 640cms

E) jiny objem
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max. 6 bodu

@

152  Vautobusu jede 21 osob. Détf je mezi nimi o tfetinu vice nez dospélych. :,%:

15  Priradte ke kazdé dloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Dvé pIné lahve minerélky tvofi 5 % zasob.
Kolik pInych lahvi mineralky tvofi ctvrtinu zasob?

T

1

811704

I

19

I

Il

7071

!

Kolik dospélych jede v autobusu? z»

153  Tabulka udéva podet ki v devétych tidéch. il
é‘

9. A 9.8 Obé tidy i

Chlapci 11 Vi VL

Divky 14 4/{2 J4 ~> 0§4-$0 =74 z

Vsichni Zaci 25 / Jo 50 L0-)$ =0¢ g

Vai- 19> :

Mezi viemi zaky obou devatych tfid je 54 % divek.
Kolik chlapcti je ve tiidé 9. B?

A) ménénez9

MMIVIR

I

B) 9 /K—/}"-%‘ é pod lahe - S /(\ ) ¢
& 16 X fahoi /A I”
o X = 4= ' 4
0o s D]
) vicenes 12 (2] Dol Ky ]

W xdode

Celbem - - /4 i

&2] 519, 2.0 05300 - X+ 3X =2 /1
~ (44 et | xthx =6

(£=9] - Dol x=92()!
Chle /u /e celben 49, ;#/b

//‘Q f/cfz v 98 = Q/

L

T
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Dva nebo vice shodnych obdéInikg poskladame tésné vedle sebe do jedné fady.

Pokud se kazdé dva sousedni obdéIniky dotykajf krat¢f stranou, vznikne obrazec typu A,
dotykaiji-li se del stranou, vznikne obrazec typu B.

Plati: :
Obvody obrazc(i typuA aB sloéenth ze dvou obdéInik( se liéi o 10 cm.
i a q = s L O:'—@L = L(OL'}ZZ" ‘(4’(2%2(1): ;;
W al . Y P :
0 - Lfﬁrrf)_(r
Priddme-li k ob&ma obrazc

0y = Casll 010, = Lasl - (Z//Z»‘Zc} N

------------

A0 oo fibbehe sohdm.
St €2 e s 1

6 obddnile

>
~

co
N

#isgon oty 4
e gizmmih

-----------

(zvv) k/ldﬂqi% %ﬂs/)lﬂ’l@( G ,a\ﬁ :&‘A,‘ max. 4 body

16 :i’

P

Bk precc

B 2SR Qi

16.1  Vypoététe, o kolik cm se lisi obvody obrazc(i A a B, obsahuje-i kazdy z nich
tfi obdélniky. i
X4 oblese, 01 = basdd i
02 = G4+ i
O1=01 = Gardh-(64+) = datf =4(a-4) = 4¢ L 2om
162 Vypoctéte, o kolik cm se lif obvody obrazcti A a B, obsahuje-li kazdy z nich
Sest obdéInka,

= Oy= Mardf

e O; = 124+,

——] 01-0, = 102+) 1 ~ (42@;/4) _bag-bl = ,/O(G»/Z/ = A0-§ :

e

E'é 16.3  Obvody obrazcti A a B, které obsahujf stejny pocet obdélnikd, se li3i 0 100 cm,

=B Vypoctéte, z kolika obdélnik jesloZen jeden z téchto obrazcq, st
i . . 45 o " A '
=§ Q{NQ(Q’O&/U\ W‘/ijm . @[,({(//}/1’%! .. 010, :@”\ o

= = i J ”Mc’lm’kj 010y < [P b e 01-0y \“)/QCL
E : ol C{Ql{‘l'bﬂ o (‘Y - = @lzL o ‘nb /C;/')} YO é G(/)I'{éo/
] L{;]C ,7 s ( [ [) /) ———t
—— 9 olddits . -0 =P o},

— ZKONTROLUJTE, ZDA JSTEDO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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